Z:(2000) AF3IJHEtH] 2H:(2400) =EH LU X 4 AFSIJHEEH| &F: (2430) E AR MIBt: (2431) N X MIAIE: (110) Q1 24H] [CAHLASEH] (S &
Pl s - _
ni; = ml&oﬁ“mIMOHgA% A = J| =
2000 [= 115,200] [Z 180,000] == 100,000]
AFS) O Y| 1,401,320 1,401,320 | ' ' = ' - ’
24 [= 115,200] [2 180,000] == 100,000]
ZREN | AL N Y 1,401,320 1,401,320 | ' ' = g - ’
2430
2431
NS X 68,397 68,397
100
2 A0 A 49,577 49,577
110
o1 4| 9,514 9,514
101
ol AH| 9,514 9,514
6,029 6,029 02 ¢
B ZZHE AR
O ARI224Y ==
53 9,471 X 19 X 20AI2F X 48 = 758
6= 8,0362 X 3% X 20Al2F X 4" = 1,929
73 7,210 X 4% X 20AI2F X 42 = 2,308
8= 68,4612 X 2% X 20AI2t X 4] = 1,034
3,485 3,485[10 LAIAtSH 0l
H S22 S2ALY MEOOIA Ol
O EHZINS Ul L MSIAMAIEEX
43,0809 X 2% X 40 = 3,485
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NIAIEE: (120) F & X | [SAHEAFHE] (S H)

ZH:(2000) Ab3] OH 2hH] 241 (2400) =L X AFSI O 2HHI 81 (2430) =& N NI (2431) 0 2 XI &
p) 3 _ _
2t = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = ) e
B =0 S2AME MEUA Ol
O 22102 HA3(E, )4 Q2o B4
50,000& X 78 X 2& X 22| = 1,400
1,700 0 1,700 12 JIEt2 43
CE20 ES A MEUA 02
O f=Z1= & M=
o XS 500,000& X 1& = 500
o 2= 300,000& X 2& = 600
o &d 200,000& X 3& = 600
200
AL Ol &F 18,820 0 18,820
220
KM A 18,820 0 18,820
401
ANEBIZ 28I 18,820 0 18,820
18,820 0 18,820 |01 Al&H|
B =0 S22 A MEUA Ol
O s2Z10= AME=s 34 € A&
o =09 XEAHNAIN 4,000,000& X 32 = 12,000
o N&EHLZE 1,000,000& X 5JH4A = 5,000




&£ (2000) AL 31 0 b B (2400) 7 €42 X ANBI | B (2430) E AN KIB: (2431) 42 X) & HIKIE: (220) KERY AL € [CANLAIRIEH (S a el
= OH j' g = b = -
O SAIZ#I SHHEXE MYl ¥ AE(6IHA)

1,820,000& X 14 = 1,820




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 201 (2400) FEHL XIS ASI N2 H] & (2430) S AR Mgt (2432) =&Y NIAIE:(110) Q1 24| [SANSAISE] (2R
p) = . _
ni 2 of & % | o4 w3 A & = Il =
2432
100
2 A0l & 50, 123 50, 123
110
o1 2| 8,402 8,402
101
o1 21| 8,402 8,402
8,402 8,402 |02 =Y
B EZHE AESA
O AIZtel 2249 B2
o 53 9,47180 X 1% X 20AI2t X 42 = 758
o 63 8,036% X 4% X 20AI2t X 42 = 2,572
o 72 7,2102 X 72 X 20AI2t X 48 = 4,038
o 82 6,4612 X 2% X 20AI2t X 48 = 1,034
120
3 4= Y| 41,721 41,721
201
2Bt oyl 32,242 32,242
32,242 32,242 |01 LEr2|
B EENE AERA
O LetsgHl &4t = 9,746
O B223 ¢ MM %4 = 8,472




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2t:(2400) FEH L XIS ALSIHE ] &1 (2430) S A0 NIEH: (2432) =& 0 NIAIEE: (120) F & X | [SANEAEE] (22 &S

pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% & = b ES
O S2H| SHAH A = 6,700
O ANAZEHISXH SHH A = 7,324
202
O H 8,479 0 8,479
8,479 0 8,479|01 =L
B XX AN
O BASY S 4 - 8,479
203
A=Y 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000 |04 BA2Y A2 EXH
B XX AN
O SAMNL (S 159) 250,0008 X 4% = 1,000
200 [= 115,200] [ 180,000] == 100,000]
ARSL Ol AF 1,282,800 0 1,282,800 | ' = ’ - ’
210
207
o ol e y| 400,000 0 400,000
400,000 0 400,000 |01 2<H|
B UMD NEZH ME0A 02 = 100,000
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XF:(2000) AF3I K H H:(2400) =ML K| AFBI N HI B: (2430) & Al DK MIBt: (2432) S Al DN MAIE: (210) 2 =AY [CAHSAISCH] (S
Pl eS| - _
ni: = ml/&ﬂoﬂﬁoﬁ”% 2 A = | ES
O THeHAIZ &85 AR (12HAIE)
100,000,000 X 14! = 100,000
(= 60,000 )
(Al 40,000 )
B CAHED SAHS I S22 MEAA Ol
O REASAS L H2HESE 300,000,000 X 14! = 300,000
(& 100,000 )
(Al 200,000 )
401
AAEH L2 300,000 0 300,000
289,800 0 289,800|01 Al&H|
W NSZRD NGB MEA 02
O THEHAIZ SHAESIAI (ZAAIE AIES - E2)
300,000,000% X 96.6/100 = 289,800
(7 180,000 )
(Al 109,800 )
8,040 8,040 |02 22l
B USZRD XSS MEOA 02
O ZLAIE AEE2 i - BAHY
300,000,0002 X 2.68/100 = 8,040
(Al 8,040 )
2,160 0 2,160 |03 Al& L0




XF:(2000) AF3I K H IH:(2400) =S L XIS AFSI N H| B: (2430) & Al MIBt: (2432) S Al DN MIAIEE: (210) B = A [SANLAISEH] (S &)
Pl eS| - _
ni: = ml/&ﬂoﬂﬁoﬁ”% 2 A = | ES
W NSZR NGB MEOA 02
O THEHAIZ SHAESIAIY (ZAAIE AIES HES)
300,000,0002 X 0.72/100 = 2,160
(Al 2,160 )
402
DIZHX=0| A 82,800 82,800
82,800 82,800 /01 RI2IXEE X
W USZND NESZH MEA o2
O NMAIZE =H ZESXAR AIZAIY
82,800,0008 X 14l = 82,800
(= 55,200 )
(Al 27,600 )
220
KHAI AL 500,000 500,000
207
of ol ery| 500,000 500,000
500,000 0 500,000|01 <]
W CAIHED TAHES I Z22] MEONA O
O SAZZ HaLped 500,000,000 X 1Al = 500,000




X1 (3000) 2 &N 2 bl 2 (3400) D221l 5t (3410) DE A A MIE: (3411 DER2I0HA MK : (210) 2 X ALY [CAMSASC (29 HE)
J| & _ _
p = o & o ow B A2 & = ] =
3000
24 R oH e 17,703,956 17,640,956 63,000 ™ 31,5001 [= 12,6001
3400
nEZ2Y 17.703.956 | 17.640.956 63.000| [ = 31,5001 [= 12,6001
3410
DEHH 17.703.956 | 17.640.956 63.000| [™ 31,5001 [= 12,600]
3411
DED2|OHH 17.703.956 |  17.640,956 63,000 ™ 31,5001 [= 12,6001
200
AL 0] AF 14,133,596 14,070,596 63,000 ™ 31,5001 [= 12,600]
210
EEINS 2,946,996 2,883,996 63,000 ™ 31,5001 [= 12,6001
401
NI 992,080 929,080 63.000
871.893 809,460 62.433 |01 Al&H|
O R3S HE "0iILIor TaH=TH]
o SAUX =2RBA 9.000,000% X 7IHA X 99.1/100 = 62,433
(= 31,500 )
(€ 12.600 )
(Al 18,333)
31,353 30.786 567 03 Al&=CHH|
O M35 EHE "oiILIor o=
==\ 9.000,0002 X 79HA X 0.9/100 = 567
(Al 567 )




